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Výměna kola na trenažéru, automobilový slalom na čas a řidičské dovednosti prověřené pod
dohledem zkušených traťových komisařů. Čtvrtý ročník Mistrovství České republiky řidičů
zdravotnických záchranných služeb, který se uskutečnil ve dnech 11. a 12. června na
Autodromu ve Vysokém Mýtě, opět potvrdil vysokou úroveň českých záchranářů i důležitost
jejich tréninku v simulovaných krizových situacích.

Slavnostní zahájení se uskutečnilo za účasti starosty Vysokého Mýta Františka Jiraského,
viceprezidenta Autoklubu České republiky pro obecný motorismus a předsedy místního Autoklubu
Karosa Jiřího Čápa, náměstka hejtmana Pardubického kraje pro oblast zdravotnictví Pavla Štefky a
ředitele Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje Igora Paara.

Akce byla organizována Autoklubem České republiky ve spolupráci s Autoklubem Karosa Vysoké
Mýto. Průběh soutěže zajistili zkušení pořadatelé z Barum Czech Rally Zlín s pomocí Zdravotnické
záchranné služby Pardubického kraje. Celý závod byl připraven jako klasický motoristický závod s
plným zabezpečením, včetně profesionální časomíry, výsledkového servisu, traťových komisařů a
dalšího zázemí.

„Mistrovství České republiky řidičů zdravotnických záchranných služeb představuje skvělou
příležitost, jak prověřit řidičské dovednosti v extrémních podmínkách a zároveň podpořit týmového
ducha a profesionální růst našich posádek,“ uvedl ředitel ZZS PAK Igor Paar. „Jsem rád, že i letos se
nám podařilo připravit akci na vysoké úrovni a že Pardubický kraj mohl být opět součástí této
prestižní soutěže.“

Na soutěžní trati se utkalo 28 nejlepších řidičů zdravotnických záchranných služeb z celé republiky.
Každá krajská služba mohla vyslat maximálně dva reprezentanty – Pardubický kraj zastupovali
Dominik Pavliš a Tomáš Novák. Soutěž prověřila nejen rychlost a přesnost, ale i týmovou spolupráci,
neboť kromě individuálních výkonů se hodnotilo i celkové umístění jednotlivých krajů.

Mistrovství se v Pardubickém kraji konalo už podruhé. První dva ročníky proběhly v Otrokovicích na
Zlínsku. Loňský úspěch řidičů pardubické záchranky, kteří v roce 2024 zvítězili jak v individuální, tak
týmové kategorii, se jim sice nepodařilo obhájit, přesto dosáhli velmi dobrých výsledků. Tomáš
Novák obsadil 4. místo, Dominik Pavliš 17. místo a jako tým Pardubický kraj skončil šestý.

„S velkým respektem vnímám náročnost práce řidičů zdravotnických záchranných služeb. Zatímco
běžní řidiči se mnohdy cítí pod tlakem i v běžném provozu, záchranáři musí zvládat jízdu v mnohem
rychlejším tempu, často v krizových podmínkách – a to i v situacích, kdy se přímo za jejich zády v
kabině odehrává boj o lidský život,“ uvedl náměstek hejtmana pro oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

V kategorii řidičů zvítězili:

Jan Kojecký - ZZS Zlínského kraje

Václav Janouch - ZZS Libereckého kraje

Tomáš Franěk - ZZS Ústeckého kraje



V kategorii týmů byli nejlepší:

ZZS Zlínského kraje

ZZS Libereckého kraje

ZZS Královehradeckého kraje
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